

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
**«Середня освіта (Мова і література (польська))»**  
підготовки здобувачів вищої освіти з галузі 01 Освіта  
за спеціальністю 014.20 Середня освіта (Польська мова і література)  
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Т. Шевченка  
доцента кафедри полоністики і перекладу  
Волинського національного університету ім. Лесі Українки  
**Юлії Святославівни Васейко**

У сучасному контексті вищої освіти важливу роль відіграють культурні осередки, які зосереджують у собі давні традиції, історію та високий рівень підготовки сучасного вчителя. КОГПА ім. Т. Шевченка в цьому контексті є одним із найяскравіших прикладів. Велику увагу заклад вищої освіти звертає на підготовку вчителя польської мови в широкому культурному та історичному контекстах.

Освітньо-професійна програма **«Середня освіта (Мова і література (польська))»** першого (бакалаврського) рівня вищої освіти КОГПА ім. Т. Шевченка актуальна, віддзеркалює відповідні державні стандарти та відгукується на місцеві запити щодо спеціалістів, які володіють польською мовою, адже спостерігається висока потреба у вчителях польської мови на регіональному ринку праці. Перелік обов'язкових освітніх компонентів містить всі необхідні ОК, які дозволять майбутньому вчителю не лише ефективно навчати польської мови в ЗЗСО, але й впроваджувати новітні технології в навчання, застосовувати в освітньому процесі багатий культурознавчий матеріал. Рецензована освітня програма має унікальну рису, яка полягає в інтенсивному формуванні мовно-комунікативних навичок здобувачів освіти, опрацюванні ними найбільш ефективних методик навчання польської мови, шляхів інтеграції сучасних педагогічних технологій в рамках освітнього процесу.

Вочевидь, програма першого (бакалаврського) рівня інтенсивна й насичена, проте бачиться необхідним продовження навчання на наступному магістерському рівні. Тому висловлюємо шире побажання щодо відкриття магістратури польської мови на базі КОГПА ім. Т. Шевченка. Проаналізувавши ОПП **«Середня освіта (Мова і література (польська))»**, рекомендуємо винесення курсової роботи з методики навчання польської мови окремим освітнім компонентом, що дозволить в рамках курсу «Методика навчання польської мови» поглибити вивчення цього ОК, сприятиме формуванню умінь здобувачів освіти виконувати прикладні дидактичні дослідження.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітку структуру та практичне спрямування, що відповідає сучасним вимогам щодо підготовки вчителя ЗЗСО. Рекомендуємо впровадити ОПП **«Середня освіта (Мова і література (польська))»** в освітній процес у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Т. Шевченка.

21.10.2022 р.

Кандидат філологічних наук,  
доцент кафедри полоністики і перекладу

Юлія ВАСЕЙКО

підпис *Ю. Васейко*  
ЗАСВІДЧУЮ  
Вчений секретар університету  
« 21 » 10 20 22

